



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Володимира Антоновича, 70, м. Дніпро, 49006, тел. 770-87-42, факс (056) 770-68-00  
e-mail: [osvita@adm.dp.gov.ua](mailto:osvita@adm.dp.gov.ua), <http://www.osvita-dnepr.com>, Код ЄДРПОУ 25927519

Керівникам закладів фахової  
передвищої та вищої освіти

Про участь у щорічному  
обласному конкурсі  
«Студент року Дніпропетровщини»

Відповідно до регіональної цільової соціальної програми «Молодь Дніпропетровщини» на 2012 – 2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 3 лютого 2012 року № 239-11/VI, наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 08.10.2013 № 753/0/212-13 «Про затвердження положення про проведення щорічного обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції в Дніпропетровській області 25.10.2013 за № 32/1806 (зі змінами) та з метою виявлення всебічно розвиненої студентської молоді, стимулювання підвищення рівня її суспільної активності, відзначення кращих студентів Дніпропетровщини, які досягли значних успіхів у навчанні та студентській діяльності, що сприяє розвитку та процвітанню Дніпропетровщини, створенню його позитивного іміджу з вересня поточного року розпочинається проведення щорічного обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини» (далі – конкурс).

Для участі у II етапі конкурсу, адміністраціям і органам студентського самоврядування закладів фахової передвищої та вищої освіти необхідно подати на розгляд Конкурсної комісії кандидатури переможців внутрішньовузівського етапу конкурсу, яких було визначено конкурсною комісією закладу за кожною з нижче наведених номінацій:

**«Розумник року»** – номінуються студенти, які досягли найвищих результатів з будь-яких предметних, фахових олімпіад, у конкурсах з різних предметів;

**«Спортсмен року»** – номінуються студенти, які досягли найвищих результатів у будь-яких спортивних змаганнях з різноманітних видів спорту;

**«Інноваційний прорив року»** – номінуються студенти, які брали участь у міжнародних, всеукраїнських проектах інноваційного спрямування (отримували гранти, стипендії), розробили та застосовують у навчанні сучасні комп'ютерні технології, володіють декількома іноземними мовами, і використовують її у фаховій підготовці, захисті курсових робіт, пройшли практику або стажування за кордоном;

**«Лідер студентського самоврядування року»** – номінуються студенти, які досягли значних успіхів у напрямку розвитку студентського самоврядування у навчальному закладі на рівні області та країни в цілому);

**«Громадський діяч року»** – номінуються студенти, які активно беруть участь у громадському житті навчального закладу, міста, області, ініціювали та провели різноманітні акції і заходи громадського спрямування;

**«Художня самодіяльність року»** – номінуються студенти, колективи, які досягли найвищих результатів у будь-яких обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах художньої самодіяльності;

006779

Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
Департамент освіти і науки  
Вих№ 6399/0/211-21 від 03.09.2021





**«Волонтер року»** – номінуються студенти, які організують волонтерський рух у будь-якому напрямку, є його організаторами або учасниками. Оцінюється масштаб реалізації зазначеного волонтерського руху;

**«Митець року»** – номінуються студенти, які мають творчі здібності у будь-якому напрямку (написання пісень, віршів, вишивання, малювання, в'язання, різьблення, бісероплетіння та інше);

**«Студентський засіб масової інформації року»** – номінуються студентські засоби масової інформації (газети, радіо, телебачення, веб-сайт), які стали найпопулярнішими в місті, області, країні. Оцінюється громадська цінність для студентів навчального закладу, популярність серед молоді;

**«Унікальна номінація року»** – номінуються студенти, які мають відповідні досягнення, які не передбачені вищезазначеними затвердженими номінаціями».

За результатами поданих від закладів фахової передвищої та вищої освіти пакетів документів, Конкурсною комісією буде розглянуто подані документи та визначено трьох лауреатів конкурсу в кожній номінації, один з яких стане переможцем. Усі лауреати та переможці конкурсу будуть нагороджені керівництвом області дипломами та цінними подарунками.

Також будуть визначені дипломанти конкурсу, які в свою чергу будуть відзначені дипломами та цінними подарунками.

Враховуючи вищезазначене, прошу надати на розгляд Конкурсної комісії пакети документів на кандидатів за кожною з номінацій від очолюваного Вами вищого навчального закладу для участі у II етапі щорічного обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини».

Документи, які подаються закладом вищої освіти на розгляд Конкурсної комісії включають в себе:

лист-подання та анкета на кандидата у відповідній номінації згідно з додатками 1, 2, 3, що додаються;

обґрунтування-характеристика на претендента у відповідній номінації із зазначенням конкретних особливих заслуг, досягнень, нагород із зазначення конкретного періоду;

копії нагород та відповідних документів (грамоти, вітальні листи, подяки), матеріалів (фото, відео), які підтверджують досягнення та особливі заслуги претендента у відповідній номінації **протягом 2020-2021 років**;

дві копії паспорта (1, 2, 3, 10, 11 сторінки) та реєстраційний номер облікової картки платника податків претендента, (ID-картка надається з копією довідки про внесення відомостей до Єдиного державного демографічного реєстру). Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта;

згода на обробку персональних даних, що додається.

Документи необхідно надати до департаменту освіти і науки облдержадміністрації (м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 70, кім. 313, каб. 318) у термін до **01 жовтня 2021 року**.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (056) 770-82-42, (066) 754-09-05, контактна особа – Корзун Наталія Олександрівна.

Додатки: на 4 арк. в 1 прим.

Директор департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації

 О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ